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ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E UM DO COLEGIADO DO 
CURSO DE ENGENHARIA DE SOFTWARE DO CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS FERROS 
DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO. 
Aos vinte e seis dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, quarta-feira, às dezessete e trinta 1 

e cinco minutos, por meio de reunião remota, utilizando ferramenta Google Meet, conforme 2 

estabelecida pela DECISÃO CONSUNI/ UFERSA Nº 022/2020, de 09 de junho de 2020, realizou-se 3 

a Quarta Reunião Extraordinária Colegiado do Curso de Engenharia de Software do Centro 4 

Multidisciplinar de Pau dos Ferros, da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, presidida pela 5 

Coordenadora do Curso de Engenharia de Software, professor Samara Martins Nascimento. 6 

Estavam presentes os seguintes representantes: Alysson Filgueira Milanez, Ernandes José 7 

Queiroz Maia (discente), Kennedy Reurison Lopes, Reudismam Rolim de Sousa e Walber José 8 

Adriano Silva. Constatado o quórum a presidente da reunião saudou os conselheiros presentes 9 

e iniciou a reunião, não havendo justificativa de ausência, colocou em apreciação a pauta com 10 

apenas um ponto: Apreciação e deliberação acerca do horário das turmas do curso de Engenharia 11 

de Software e optativas ao curso de bacharelado e tecnologia da informação semestre 2021.1. 12 

Colocada em votação foi aprovada por unanimidade sem alterações. Ao iniciar a discursão do 13 

ponto de pauta, a presidente agradeceu ao professor Reudismam Rolim de Sousa pela 14 

consideração ao elaborar os horários de BTI pensando em Engenharia de Software. O professor 15 

Walber José Adriano Silva solicitou esclarecimentos se nos horários apresentados levou-se em 16 

conta as disciplinas optativas, tendo em vista a tabela de horários estabelecida para alocação de 17 

professor conforme o perfil para ministrar disciplinas optativas. A presidente respondeu que as 18 

optativas foram pensadas de forma compartilhada com o curso de Engenharia de Computação, 19 

são necessárias três, duas já definidas e a terceira no aguardo do docente que irá ministrá-la. O 20 

professor Kennedy Reurison Lopes se colocou à disposição para ofertar o componente curricular 21 

redes neurais, mas se houver necessidade pode ministrar outra. A presidente disse que seria 22 

importante listar os componentes curriculares e enviar aos discentes, para não correr o risco de 23 

ofertar e não haver interessados. O discente Ernandes José Queiroz Maia informa que já 24 

conversou com os estudantes e os mesmos desejariam ter disciplinas optativas na área de 25 

projeto.  Diante da dificuldade dada pela relação do quantitativo de docentes do curso, não seria 26 

possível no momento realizar tal oferta, porém será buscado junto aos professores do curso de 27 

Engenharia de Computação possibilidade de permuta entre alguns componentes curriculares. 28 

Além do que permanece em constante busca por códigos de vagas docente para sanar este 29 

problema de oferta de disciplina ou disciplina compartilhada. O ponto foi colocado em votação 30 

e aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Presidente agradeceu a presença de 31 

todos e declarou encerrada a reunião às dezoito horas e vinte minutos, da qual eu, José Nelto de 32 

Carvalho, secretário ad hoc, lavro a presente ata, que dato, assino e após ser lida, votada e 33 

aprovada será assinada pela Presidência, e pelos conselheiros presentes. XXXXXXXXXXXXXXXXXX 34 

Aprovada em: 22 de julho de 2021. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 35 
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